
設問１

とても感じられた 感じられた あまり感じられなかった 全く感じられなかった

理学療法学科 59.5 36.6 3.2 0.7

作業療法学科 55.0 37.6 6.8 0.6

言語聴覚学科 56.8 39.3 3.0 0.8

義肢装具自立支援学科 67.2 29.7 2.8 0.3

鍼灸健康学科 67.8 27.7 3.0 1.5

臨床技術学科 55.2 39.1 5.2 0.5

視機能科学科 47.2 44.6 7.2 1.0

救急救命学科 68.6 27.6 2.6 1.1

診療放射線学科 55.1 39.9 4.4 0.6

健康栄養学科 67.1 28.4 4.2 0.3

健康スポーツ学科 59.7 34.7 4.6 0.9

看護学科 51.8 41.0 6.6 0.7

社会福祉学科 60.1 34.0 4.7 1.1

心理健康学科 59.2 34.8 5.0 1.0

医療情報管理学科 51.8 40.6 6.8 0.8

その他 60.5 35.7 3.0 0.7

学科平均 58.9 35.7 4.6 0.8

設問２

とてもそう思う そう思う あまりそう思わない 全くそう思わない

理学療法学科 59.1 36.8 3.3 0.7

作業療法学科 49.8 42.1 7.0 1.1

言語聴覚学科 53.7 41.1 3.7 1.5

義肢装具自立支援学科 67.5 29.7 2.5 0.3

鍼灸健康学科 67.4 25.5 6.0 1.1

臨床技術学科 55.3 38.7 5.3 0.7

視機能科学科 49.3 43.3 6.8 0.5

救急救命学科 69.0 26.9 2.7 1.4

診療放射線学科 54.8 40.2 4.2 0.8

健康栄養学科 65.7 28.8 5.2 0.3

健康スポーツ学科 59.9 35.1 4.1 0.9

看護学科 52.9 39.4 6.7 1.0

社会福祉学科 57.9 35.6 5.2 1.3

心理健康学科 56.9 35.7 6.7 0.7

医療情報管理学科 52.0 41.6 5.4 1.0

その他 59.9 37.0 2.6 0.5

学科平均 58.2 36.1 4.8 0.9

設問３

とても満足である 満足である 不満である とても不満である

理学療法学科 57.1 39.8 2.4 0.7

作業療法学科 51.7 41.6 5.7 0.9

言語聴覚学科 53.5 42.3 3.0 1.1

義肢装具自立支援学科 64.6 31.8 3.0 0.6

鍼灸健康学科 66.7 28.8 3.0 1.5

臨床技術学科 52.8 42.7 3.9 0.5

視機能科学科 47.9 47.5 4.1 0.5

救急救命学科 68.6 27.2 2.9 1.4

診療放射線学科 53.7 41.3 4.3 0.7

健康栄養学科 63.9 32.2 3.6 0.3

健康スポーツ学科 58.9 36.6 3.4 1.1

看護学科 49.2 44.4 5.6 0.8

社会福祉学科 57.1 37.9 3.9 1.1

心理健康学科 55.8 38.9 4.9 0.4

医療情報管理学科 50.8 44.6 3.9 0.7

その他 58.2 39.5 1.9 0.5

学科平均 56.9 38.6 3.7 0.8

　　　　　　　　　●回答率　　　　　68.8％

教員の受講学生の声に耳を傾ける姿勢が感じられた。（％）

授業は学生が自主的に学べる工夫・理解を深める（助ける）ための工夫がされており、

学習理解を深めることができた。（％）

この授業の総合的評価は （％）

2024年度前期　学生による授業評価　実施結果について

　　　　　　　　　●実施期間　　　　前期前半　　2024年5月27日（月）～6月9日（日）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　前期後半　　2024年7月15日（月）～7月28日（日）

　　　　　　　　　●質問項目　　　　全学共通の質問項目（選択式3問）

　　　　　　　　　●実施科目　　　　674科目

　　　　　　　　　●対象者数　　　　47,629名（開講科目履修者を対象）
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